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ČÍSLO  ZÁJEZDU TERMÍN
91023 03. 05.  – 08. 05. 2023

ČÍSLO  ZÁJEZDU TERMÍN
91550 09. 04. – 13. 04. 2020
91580 28. 10. – 01. 11. 2020

Cena zahrnuje:  Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování  
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu: 
1. den:  Odjezd ve večerních hodinách po trase Praha (cca 22.00 hodin) Beroun – Rokycany – Plzeň. 

(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) Cesta přes SRN a Rakousko do Itálie.
2. den:  Příjezd do BOLSENY, hlavního turistického střediska na pobřeží Bolsenského jezera, které

je největším kráterovým jezerem Evropy. Prohlídka středověkého jádra města s románským 
chrámem sv. Christiny z 11. století a zázračnou kaplí s jeskyní s oltářem z 9. století. Okružní 
plavba po jezeře kolem středověkých městeček Marta a Capodimonte k ostrovům Martana  
a Bisentina. Ostrov Bisentina býval letním sídlem papežů a zachovalo se na něm několik kostelů. 
Ubytování, večeře a nocleh. 

3. den:  Snídaně. Celodenní okruh oblastí Lazia. Prohlídka MONTEFIASCONE,vinařského centra a nej- 
většího města oblasti, které je přezdíváno díky své poloze „nejkrásnějším balkonem“. Procházka 
středověkým centrem města, kterému vévodí katedrála Santa Margherita. Přejezd do Bo-
marza, prohlídka manýristických zahrad pod zámkem Orsini SACRO BOSCO (Posvátný háj) ze  
16. století, které jsou díky svým gigantickým sochám nazývány Parco dei mostri (Zahrada
nestvůr). Pokračování cesty do CIVITA DI BAGNOREGIA, nádherného středověkého městečka
rozkládajícího se na tufové skále s krásnými výhledy. Civita di Bagnoregia je jedním z tzv. Citta 
che muore – umírajících měst. Postupně bylo místními obyvateli opuštěno a dnes je z něj turistická 
atrakce. Městečko zapsané na seznamu nejkrásnějších míst Itálie je dostupné po úzké strmé 
lávce dlouhé 250 metrů. Návrat do hotelu, večeře a nocleh.

4. den:  Snídaně. Přejezd do VITERBA, středověkého města obehnaného hradbami, které bývalo sídlem 
papeže. Procházka středověkou čtvrtí San Pellegrino, prohlídka hlavních pamětihodností, 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, kompletní „Cestovní pojištění“, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu: 
1. den: Odjezd v poledních hodinách po trase Praha (cca 12.00 hodin) – Beroun – Rokycany – Plzeň. 

(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) Dále přes SRN a Rakousko do Itálie.
2. den: V ranních hodinách příjezd do SALERNA, které je druhým největším městem Kampánie – sídlo pro-

vincie, procházka po palmové promenádě a návštěva katedrály sv. Matouše, v níž jsou uloženy 
ostatky evangelisty Matouše. Výlet lodí podél „Božského“ pobřeží s kolmými útesy a terasovitými 
vinicemi, které jsou zapsány na seznamu UNESCO. Prohlídka malebného městečka AMALFI, které 
bylo před tisíci lety mocnou námořní republikou a jehož znak je dodnes na vlajkách italských lodí. 
Prohlídka normanské katedrály sv. Ondřeje, která ukrývá relikvie jednoho z apoštolů, návštěva 
tradiční výrobny papíru. Možnost procházky k „Dračímu kaňonu“ ve vesnici Atrani – výlet bárkou 
do SMARAGDOVÉ JESKYNĚ nebo koupání na městské pláži. Přejezd na večeři a nocleh.

Středověká města Orvieto, Viterbo, 
zahrady Villa Lante a Palazzo Farnese
Náš další zájezd do Itálie směřuje do Lazia, kraje mezi Apeninami a Tyrhénským mořem, který 
dostal název podle kmene Latinů. Ten zde žil ještě před rozkvětem Říma. Oblast je poseta pa-
mátkami, připomínajícími slavná italská období, nádhernými olivovými háji a vinicemi. V 
severní oblast Lazia, kam náš zájezd směřuje, se nachází největší kráterové jezero Evropy, 
tufové skály s pohádkovými středověkými městečky, renesanční a barokní paláce s krásnými 
zahradami. Na své si zde přijdou i milovníci vína a gastronomie.

Tato naše cesta povede za poznáním velkolepého dědictví minulosti z dob kolébky západo- 
evropské civilizace. Neapolský záliv a jeho ostrovy můžete navštívit nesčetněkrát a jeho krása 
a divy vám  přesto vyrazí dech. Navštívíte též velmi atraktivních místa kraje Kampánie. Tento 
region okouzlí každého fascinujícími přírodními scenériemi, nádherně členitým pobřežím, 
průzračným mořem a v neposlední řadě cennými historickými památkami. 

NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADY  STŘEDOITALSKÉHO KRAJE LAZIO

HOTEL
S POLOPENZÍ

mezi nimiž vyniká katedrála San Lorenzo a papežská rezidence se vzdušnou lodžií. Přejezd  
a prohlídka nejkrásnější zahrady Lazia v BAGNAIA nedaleko Viterba – renesanční zahrady 
VILLA LANTE ze 16. století s kaskádami, fontánami, sochami a jeskyněmi. Přejezd do středověké  
vesnice CAPRAROLA s velkolepou vilou Palazzo Farnese s krásnou výzdobou a zahradami. Návrat 
do hotelu na  večeři a nocleh.

5. den:  Po snídani přejezd na prohlídku jednoho z nejkrásnějších italských měst ORVIETO. Město se
rozkládá na návrší ze sopečného tufu a vyjíždí se do něj lanovkou. Jeho dominantou je román-
sko-gotický dóm s nádhernou výzdobou. Prohlídka dómu, procházka starým městem, prohlídka 
renesanční studny Pozzo di San Patrizio. Možnost ochutnávky zdejšího slavného bílého vína 
Orvieto a nákupu místních produktů. Odjezd v odpoledních hodinách.

6. den:  Návrat do ČR v ranních hodinách.

NEAPOLSKÝ ZÁLIV - PERLY KAMPÁNIE

9 890 Kč

6 490 Kč

NOVINKA

3. den: Snídaně. Prohlídka antického města POMPEJE, jež bylo v roce 79 n. l. zničeno výbuchem 
Vesuvu. V době erupce se město rozprostíralo na 66 hektarech. Celkem byly odkryty tři pětiny 
města, na 900 domů, které představují nejlepší ukázku každodenního života v době před 2 000 
lety. V sondě do starověku budeme pokračovat v ulicích HERCULANEA, které bylo zničeno přes 
20  m vysokým lávovým proudem a díky tomu ještě lépe zakonzervováno než Pompeje.  
Prohlídka domů se zachovalými freskami, mozaikami i dřevěnými trámy, návštěva mužských 
i ženských lázní. Průchod tunelem pod lávovou stěnou. Výhledy na majestátní a stále nebezpečný 
Vesuv. V odpoledních hodinách přejezd do hlavního města Kampánie – NEAPOLE. Procházka 
čtvrtí Santa Lucia mezi vodním hradem Castel del Ovo a královskou pevností Castel Nuovo, San 
Carlo – nejstarší nepřetržitě fungující opera na světě, možnost návštěvy komnat neapolských 
panovníků, atmosféra hlavního neapolského náměstí – Piazza del Plebiscito, kostel sv. Františka 
z Paoly. V podvečer návrat do hotelu na večeři a nocleh.

4. den: Snídaně. Ráno zastávka u vulkanického jezera AVERNO, které bylo ve starověku považováno 
za vchod do podsvětí. Přejezd do přístavního města POZZUOLI, rodišti Sophie Lorenové. Zastávka 
u antického Serapea. Celodenní výlet lodí na termální ostrov ISCHIA. Plavba kolem nejmladší hory 
v Evropě – MONTE NUOVO a největšího přístavu antického Říma v MISENU. Připlutí do přístavu 
ve vulkanickém kráteru ISCHIA PORTO. Pro zájemce okruh místním autobusem po ostrově 
se zastávkami na zajímavých místech, jako jsou městečka FONTANA, SANT ANGELO nebo 
CASAMICCIOLI. Zastávka u vulkanického mořského hřibu v LACCO AMENU a možnost koupání 
v letovisku. Odjezd ve večerních hodinách. 

5. den: Návrat do ČR v odpoledních hodinách.

ZÁJEZD V DOBĚ 

ŠKOLNÍCH PRÁZDNIN

HOTEL
S POLOPENZÍ




